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Wszyscy oferenci

Zamawiajgcy informuje iz, dziatajgc zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605) zwanej dalej ,ustawg Pzp, w
postepowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.

~Dostawa sredniego samochodu ratowniczo-gasniczego dla OSP Sosnicowice”

udziela odpowiedzi na zapytania, ktére wptynety w ramach przedmiotowego postepowania:

Pytanie nr 1:
Czy, w celu obnizenia ceny zakupu pojazdu, Zamawiajacy wyrazi zgode, by koszty przegladéw
gwarancyjnych ponoszone byly przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, by miejscem napraw i przegladéw zabudowy byfa siedziba

Wykonawcy natomiast podwozia autoryzowany serwis zlokalizowany najblizej siedziby
Zamawiajgcego?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.
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